

阿富汗塔利班筹组新政府 潘杰希尔省拒绝投降

中新网北京8月23日电 综合消息:当地时间21日,一名阿富汗塔利班(简称“阿塔”)高级官员对媒体透露,未来数周内将公布该国的“新治理框架”。22日,该国境内未被阿塔控制的最后一个省份——潘杰希尔省宣称将继续抵抗。

法新社报道称,阿塔政治委员会负责人巴拉达尔21日抵达首都喀布尔后,开始与组织内其他成员及阿富汗政界人士商讨组建新政府事宜。一名阿塔高级官员称,商讨后将建立一个“包容各方”的政府。此外,在未来数日内,阿塔代表将与阿富汗二十多个省份的前省长和政府要员举行会谈。

另据路透社援引一位不具名阿塔高级官员的说法称:“阿塔的司法、宗教和外交政策专家计划在接下来几周内提出新的治理框架。”这名官员强调,新框架“会保护每个人的权利”,但不会是“西方式民主”。这名官员还表示,阿塔正在调查有关其成员实施暴行的相关消息,并为



当地时间8月16日,阿富汗首都喀布尔,阿富汗塔利班相关人员在街头巡逻。

此承担相应责任。目前在阿富汗境内,东部的潘杰希尔省仍未被阿塔占据。

据俄罗斯卫星通讯社援引消息人士的说法称,阿塔22日要求占据此处的“阿富汗民族抵抗阵线”领导人艾哈迈德·马苏德(小马苏德)在4小时内投降。小马苏德拒绝投降后称,该省民众“准备好顽强抵抗”,同时已有来自国内其他省份和外国的军队陆续加入抵抗力量。此前,小马苏德公开呼吁西方国家提供武器援助。

小马苏德当天表示,他与其他抵抗力量领导人都希望与阿塔建立对话,以期早日结束战争。他还警告称,如果阿塔还如同过去一样,绝不会掌权太久。

据法新社报道,数百名阿塔武装人员正在向该地区进发,但暂未发动攻击。阿塔发言人此前表示,如果双边对话无法解决问题,战争是最后手段。阿富汗国内,以美国为首的各国军队仍在继续撤离,喀布尔机场挤满了想要离境的人。

据路透社23日援引一

名北约官员的说法称,过去一周喀布尔机场内外至少有20人死亡,一些人死于拥挤踩踏,另一些人被枪杀。英国军方22日证实,已经至少有7名阿富汗人死于该机场周边。

英国《每日电讯报》报道称,美国国务院宣布,从当地时间21日开始关闭喀布尔机场至少48小时,而且在“所有滞留的难民和美国人乘机离开前”不会允许任何人进入机场。美国驻阿富汗大使馆当天发布的一份公告称,由于“喀布尔机场大门外存在安全威胁”,建议所有美国公民不要前往此处。

据统计,从8月14日到21日,美国已从阿富汗撤离了约1.7万人,其中包括2500名美国人,这距离美国总统拜登提出的撤离所有在阿美国人(约1万至1.5万人)以及曾为美方服务的阿富汗人及其亲属(约5万至6.5万人)的目标还有相当差距。在被记者问及是否会延长8月31日的撤离最后期限时,拜登回答:“我们希望不必延长,但随着事态发展,应该还会讨论此事。”

德国连续五日新增确诊超七千例 人口最多州疫情趋紧

中新网柏林电 德国疾控机构22日公布的新增确诊感染新冠病毒人数为7050,这是该国连续第五日单日新增突破七千。当天,德国人口总量第一的北威州新冠发病率指数升至99.2,远超全国平均水平54.5。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所当天公布的新增确诊人数和新增死亡人数分别为7050人、3人,截至当天累计确诊3868197人、累计死亡

91976人。德国官方用于监测新冠疫情严重程度的新冠发病率指数(平均每十万人七日累计新增确诊数)当天进一步反弹,数值从前一天的51.6升至54.5。截至目前,德国已接种9930万剂次新冠疫苗,共有48860871人已实现完全接种,占该国总人口数的58.8%。

近一周以来,德国的疫情出现了自7月初以来最严重的反弹。截至22日,已连续五日的单日新增确诊病例

数大于七千。罗伯特·科赫研究所日前警告称,德国已正式进入第四波疫情。

位于德国西部的北威州(北莱茵-威斯特法伦州)毗邻荷兰和比利时,是该国人口总数最多的州。罗伯特·科赫研究所当天公布的最新数据显示,北威州已超过汉堡,成为德国16个联邦州中新冠发病率指数最高的州,达到99.2——就在一个星期前,北威州的这项指数仅为54.4。

与此同时,首都柏林的新冠发病率指数当天亦升至67.3,成为仅次于北威州的德国各州疫情指数第二高。

针对德国当前疫情反弹态势,德国经济部长阿尔特迈尔当天表示,根据目前已有的信息,德国将能够避免对已完全接种疫苗和已感染新冠后痊愈的人再度实施普遍性的“封城”措施。“这意味着餐馆和商铺今年冬季也能继续开门营业。”

海地地震死亡人数升至2207人 近60万人受到直接影响

中新网8月23日电 据外媒报道,当地时间22日,海地当局发布消息称,该国14日发生的7.2级大地震,已经造成2207人死亡。当局还表示,当地急需人道主义援助。

据报道,海地民防机构的一份声明指出,除死者外,还有344人失踪,另有12268人受伤。

海地当局称,目前该国已有近60万人直接受到震灾影响,当地急需人道主义援助。



当地时间8月20日,海地莱凯市,幸存者在Viljoirt社区建造了一个避难所。

但是,向地震灾区运送食物、水和医疗用品的工作正变得复杂。报道指出,这不仅是因为道路和

桥梁遭到破坏,还因为沿线有身份不明的团伙袭击了救援车队。

海地民防机构主任钱德勒表示,“我们的安全问题正变得越来越严重。”报道指出,自6月初以来,由于帮派暴力持续不断,从首都太子港到西南半岛的高速公路一直不安全。

钱德勒补充说:“我们确实面临强盗问题,我们与警方全力合作,他们(警方)正在向南部派遣增援部队。”

美法军机撤离阿富汗时投放红外干扰弹 抵御潜在导弹威胁

中新网8月23日电 据外媒22日报道,为抵御可能存在的导弹袭击威胁,法国和美国军机在阿富汗喀布尔机场撤离起飞后,投放红外干扰弹。

英国独立电视台(ITV)发布的视频显示,一架法国空军A400M军用运输机从喀布尔机场起飞后,立即发射了六枚红外干扰弹。红外干扰弹的作用是将热追踪导弹引离飞机。

报道称,美军的阿帕奇武装直升机也被目击到投放了红外干扰弹。为抵御潜在的导弹袭击,美军机还在喀布尔机场进行俯冲式作战降落。阿富汗喀布尔机场的混

乱情况仍在持续。据美国有线电视新闻网报道,消息人士透露,从8月23日起,美国将只允许美国公民、美国绿卡持有者和北约公民进入喀布尔机场。

美多州病例激增现“天文数字” 辉瑞疫苗将获完全授权

中新网8月23日电 综合报道,德尔塔变种毒株持续在美国传播,致多州病例激增,出现“天文数字”,年轻人死亡人数飙升。另一方面,美国食品和药物管理局(FDA)预计很快通过辉瑞疫苗的完全使用授权,专家冀借此说服更多人接种疫苗。

年轻人死亡数飙升 多州病例激增现“天文数字” 美国卫生官员警告说,随着德尔塔变种的传播,各地的医院正在达到临界水平,尤其是在疫苗接种率较低的地区。

阿拉巴马州卫生官员日前表示,随着“疫情在未接种疫苗的人群中继续流行”,阿拉巴马州的总体住院人数继续增加。他说,该州医院的ICU病床容量已经不足,儿童病例数也达到了大流行以来的最高水平。

在路易斯安那州,根据州长爱德华兹的说法,该州最近病例激增出现了“天文数字”,尤其年轻人中的感染人数正在增加。

“自6月以来,新冠死亡人数急剧上升,尤其是40岁以下的人。”爱德华兹日前在社交媒体上写道。该州40岁以下的死亡人数增加了1467%。

在堪萨斯州,该州州长劳拉·凯利说,几乎所有重症监护病房的患者都没

有接种疫苗,该州最大的六家医院的ICU病床容量达到100%。

辉瑞疫苗将获完全使用授权 冀说服更多人接种疫苗

另一方面,美国专家和官员希望,美国食品和药物管理局(FDA)预计很快通过的辉瑞疫苗的完全使用授权,可以说服更多人接种疫苗。

拜登政府的一名官员表示,辉瑞疫苗的完全使用授权“最早可能在23日获得批准。”

辉瑞疫苗于2020年12月获得当局紧急使用许可,可供16岁以上民众接种;不过许多疫苗反对者认为,只通过紧急许可认证的疫苗不该鼓励民众接种,因此专家称疫苗全面批准后,不仅能让一些迟疑者卸下心防,也能促使企业或公司强制员工接种。

FDA表示,一旦通过完完全使用授权,医生可将加强针以开处方的模式提供给需要的民众;此外,辉瑞也可在市场上进行疫苗推广,此举是无法在只有紧急用户许可证的条件下进行的。

根据美国疾病控制与预防中心(CDC)20日更新的数据,美国有超过2亿人至少接种了一剂疫苗,约占总人口的60.4%,其中51.2%的人已完全接种疫苗。

疫情、经济、阿富汗撤军表现不佳 拜登支持率下滑

中新网8月23日电 据美国中文网报道,美国全国广播公司(NBC)22日公布的一项最新民意调查显示,美国总统拜登的支持率继续下滑,原因是全国范围内的新冠病例激增,以及其政府处理美国在阿富汗撤军问题上引发的轩然大波。

这项于8月14日至17日进行的民意调查显示,49%接受调查的美国人表示,他们赞同拜登的工作表现。

这一结果是拜登首次在该机构的民调中工作支持率低于50%。

在NBC于4月份进行的类似民意调查相比,拜登的支持率略有下降,当时53%的人表示他们认可他的工作表现。在4月民调中,拜登的不赞成率都要低得多,当时只有39%的人表示他们不赞成这项工作表现。

在最新的民意调查中,48%的登记选民表示他们不赞成总统的整体工作表现,而只有43%的人在4月份表示同样的看法。

然而,即使支持率下降,NBC新闻指出,拜登的民调支持率仍然高于前总统特朗普在所有过去民调中获得的支持率。

对最近民意调查的更

详细的细分显示,拜登仍然得到了民主党人的大力支持,88%的民主党受访者表示支持他的工作表现,这比4月份的民调低2个百分点。

NBC指出,拜登在独立人士、美国白人和农村地区民众中的支持率有所下降。

关于阿富汗撤军,大多数受访者(60%)表示不赞成拜登对此事的处理,而25%的受访者表示认同。

在最新的民意调查中,53%的受访者表示他们赞同拜登政府应对新冠大流行的工作表现,44%的受访者表示不赞同。相比之下,在4月份时候,拜登疫情处理的支持率为69%,不支持率为27%。

出现支持率下降之际,近几个月来,在快速传播的德尔塔变种的推动下,美国部分地区的病例激增。

另外,47%的受访者表示,他们赞同拜登在其政府处理国家经济复苏方面的工作,而49%的受访者表示不赞同。4月份时,支持率和不支持率分别是52%和43%。

NBC新闻22日发布的新民意调查是在1000名成年人中进行的,总体误差幅度为正负3.1个百分点。

东京残奥会新增13名相关人员感染新冠 累计144人确诊



当地时间2020年8月24日,日本东京多摩竞技场举行亮灯活动迎接2020年东京残奥会开幕倒计时1周年。图为天空树上点亮的文字。

中新网8月23日电 东京残奥会开幕式即将在8月24日拉开帷幕。据日本放送协会(NHK)报道,东京奥运会和残奥会组委会23日宣布,东京残奥会相关人员新增13例新冠确诊病例。

奥组委23日表示,在与东京残奥会相关的新冠检测时,发现13人呈阳性反应。

据报道,新增的13名新冠感染者中,有1名感

染新冠的海外赴日的运动员,由于目前仍在14天隔离期中,暂未进入选手村。

剩余的12人中,海外赴日者有5人,在残奥村居住与代表团相关的有3人,东京残奥会相关人士1人,残奥会的业务委托人员1人。

自12日开始发表东京残奥会相关人员感染纪录以来,共计有144人感染新冠肺炎。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com